
                                                                  

 

Вельмишановні учасники, гості та організатори 

ІІ-ї Міжнародної науково-практичної конференції 

«Новітні технології сучасного суспільства» (НТСС-2021)»  

 

Від імені усієї наукової спільноти та адміністрації Національного 

університету «Чернігівська Політехніка» Вітаю учасників з початком роботи 

конференції, яка проводиться з метою популяризації досягнень науки в нашій 

країні, залучення молоді до наукових досліджень, піднесення авторитету та 

престижу науки в Чернігівській області та Україні! У досягненні цієї мети 

велике значення має обмін інформацією та розвиток сучасних новітніх 

технологій. 

Наука, освіта, новітні технології – це галузі, доступ до яких має бути в 

якомога більшої кількості людей будь-якого віку. Тому особливо цінним є те, 

що ІІ-а Міжнародна науково-практична конференція «НТСС-2021» згуртовує 

навколо себе велику кількість учасників та щороку розширює свої масштаби, 

об'єднує інтелектуальну еліту різних наукових галузей, що навчається або 

працює у провідних закладах освіти України. Ми дуже раді, що сьогодні тут 

багато талановитої молоді, тому що саме молодь створюватиме майбутній 

світ, нові наукові розробки.  

Конференція уже стала доброю традицією в житті нашого університету 

і дає можливість майбутнім ученим і винахідникам по всій Україні отримати 

уявлення про багатогранність новітніх технологій в науці, дізнатися про нові 

дослідження, почути найкращих науковців і зробити свої перші кроки на 

шляху до великих відкриттів. 

Професійні доповіді, фахова дискусія та обмін досвідом дадуть новий 

імпульс подальшому розвитку сучасних новітніх технологій та відіграватиме 

визначну роль у зміні підходів до ефективного й відповідального 

використання ресурсів у різних галузях діяльності суспільства. 

 

Бажаю учасникам конференції успішної роботи, генерації нових 

ідей та плідних наукових звершень ! 

 

 

З повагою,  

Проректор з наукової роботи          Вікторія Маргасова 

 


